



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин»
(реєстр. № 4396 від 18.11.2020),**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 17 березня 2021 року (протокол № 41) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин» (реєстр. № 4396 від 18.11.2020), поданий народними депутатами України П. Юрчишиним та іншими.

Метою законопроекту є:

встановлення єдиних правил державного нагляду і контролю за ідентифікацією та реєстрацією тварин в господарствах операторів ринку тварин;

удосконалення ефективного та дієвого засобу виявлення, локалізації, контролю і при можливості ліквідації хвороб тварин, занесених на територію України;

спрощення механізму відшкодування коштів з Державного бюджету України за проведену ідентифікацію тварин для власників тварин – фізичних осіб;

визначення складових системи ідентифікації та реєстрації тварин;

встановлення відповідальності за невиконання операторами ринку тварин вимог чинного законодавства з ідентифікації і реєстрації тварин та впровадження адміністративних санкцій до юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців при виявленні порушень.

Що стосується питань, які віднесені до предметів відання Комітету з питань цифрової трансформації, то законопроектом:

створюється юридичне підґрунтя для ведення електронного обліку поголів'я в господарствах юридичних та фізичних осіб, які займаються розведенням та утриманням тварин, що надасть доступ власникам до повної інформації з Єдиного державного реєстру тварин про власні господарства та можливість зменшити документальне навантаження на суб'єктів господарювання;

забезпечуються актуальною інформацією про тварин, а також даними про їх власників, усі зацікавлені органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування в межах покладених на них повноважень.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України своїм висновком подало ряд пропозицій та зауважень до законопроекту.

Міністерство цифрової трансформації України в цілому підтримує зазначений законопроект

Але вважає за доцільне зауважити наступне.

Відповідно до абзаців другого та четвертого частини першої статті 5 запропонованої редакції зазначеного проекту закону юридичні та фізичні особи, що провадять діяльність з розведення та утримання тварин, зобов'язані, зокрема, подавати для реєстрації дані про ідентифікованих тварин, їх породну належність, господарства їх розведення, утримання, дані щодо штучного осіменіння або парування, переміщення сільськогосподарських тварин, їх забою, загибелі, падежу шляхом внесення до Єдиного державного реєстру тварин; вести облік тварин у господарстві в Єдиному державному реєстрі тварин щодо їх народження, ідентифікаційних номерів, породної належності, усіх переміщень тварин між господарствами, а також про забій та падіж тварин.

Однак механізм щодо внесення даних чи ведення обліку в Єдиному державному реєстрі тварин відсутній. Водночас, відповідно до абзацу другого частини восьмої цієї ж статті «вносити до Єдиного державного реєстру дані, встановлені цим Законом» зобов'язаний Адміністратор Єдиного державного реєстру тварин.

Крім цього, в абзацах сьомому та восьмому частини першої статті 5 Закону зазначається, що юридичні та фізичні особи, що провадять діяльність з розведення та утримання тварин, зобов'язані подавати відповідні дані «до Адміністратора Єдиного державного реєстру тварин».

Тому, на думку Міністерства, законопроект потребує доопрацювання в цій частині.

Народні депутати України – члени Комітету з питань цифрової трансформації підтримуючи зауваження Міністерства цифрової трансформації України наголошують також на тому, що у проекті Закону не врегульовано питання порядку оплати послуг таких посередників, а також не деталізовано цільове призначення (використання) коштів, отриманих агентами з ідентифікації тварин за ідентифікацію та реєстрацію тварин.

Проект Закону не визначає, чи будуть ці кошти спрямовані на забезпечення функціонування Єдиного державного реєстру тварин, чи розглядатимуться як прибуток агентів з ідентифікації тварин.

Крім того, передбачені проектом Закону процедури ідентифікації та реєстрації тварин мають ознаки адміністративної послуги в розумінні Закону України «Про адміністративні послуги».

Враховуючи зазначене, основні вимоги до регулювання порядку проведення обов'язкової ідентифікації та реєстрації тварин, зокрема суб'єктами надання цієї адміністративної послуги та їх повноваження, перелік тварин, які підлягають обов'язковій ідентифікації та реєстрації, мають бути визначені у відповідному законі.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу з урахуванням висловлених зауважень** проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин» (реєстр. № 4396 від 18.11.2020), поданий народними депутатами України П. Юрчишиним та іншими.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики.

Голова Комітету



М. Крячко